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e Aufgabe H-07004 (4 Punkte):

Ein Zauberer ist gleichzeitig Hobbygértner. Er hat einen Baum gepflanzt, der im
Herbst 20 Apfel und 15 Birnen getragen hat. An jedem Tag danach pfliickt der
Zauberer zwei Friichte vom Baum. Falls sie der gleichen Sorte sind, wéchst iiber
Nacht ein Apfel nach. Falls die Friichte unterschiedlicher Sorte sind, wéchst iiber
Nacht eine Birne nach. Was wird die letzte Frucht am Baum sein?

e Aufgabe H-07005 (2 Punkte):

Auf einem Tisch stehen zwei Gléser, die zur gleichen Hohe gefiillt sind. Das eine
ist gefiillt mit Rotwein, das andere mit Weiflwein.

Man nimmt einen Loéffel aus dem Rotweinglas und gibt ihn in das Weiflweinglas
und rithrt das so entstandene Gemisch gut um. Danach nimmt man einen Loffel
des Gemischs und gibt ihn zuriick in das Rotweinglas.

Befindet sich am Ende mehr Rotwein im Weiflweinglas oder mehr Weilwein im
Rotweinglas?



